

# 市区主要道路 破损桥栏开始维修

## 发现破损桥栏可拨打电话2967200反映

本报讯 昨日上午,记者在平原南路忠民桥处看到,桥上损坏的桥栏处已经拉起警戒线。在桥西侧损坏的一排桥栏处,工人正在紧张地施工。

施工现场,施工负责人李明德告诉记者,该桥的桥栏损坏程度非常严重,需要更换17根桥栏。“这些桥栏都是青石雕刻成

的,维修、更换的新桥栏必须和原来的保持一致。”李明德说,桥栏上的石狮子和花纹都需要人工雕刻。预计该桥栏维修需要一周左右的时间。在施工的时候,过往的车辆请注意避让。

昨日,市市政工程管理处副处长苗雨清说,由于平原路忠民桥多次发生交通事故,桥栏出现严重损

坏。为保障过往车辆和行人的安全,恢复桥栏的统一和美观,市市政工程管理处筹集资金对市区内主要道路上包括该桥在内的破损桥栏进行维修。

苗雨清提醒,市民发现有破损的桥梁护栏时,可以拨打市市政工程管理处电话2967200进行反映。 晚报记者 鲁超



昨日,一车车的西瓜停在商丘农产品中心批发市场。晚报首席记者 傅青摄

# 西瓜批发价格便宜 瓜农直喊“保不住本”

本报讯 “西瓜一天天掉价,再便宜就保不住本了。”昨日,在商丘农产品中心批发市场瓜果区,睢阳区李口镇唐庄的几位农人,拉了几大车鲜甜西瓜,无奈地告诉记者。该市场一名工作人员说,连日来,西瓜价格确实下降很快。

昨日上午,记者在商丘农产品中心批发市场瓜果区看到,装满西瓜的农用机动三轮车、四轮车停了不少,交易很红火,但价格不能使瓜农满意。睢阳区阎集乡巴庄村的一名瓜农告诉记者:“俺一大早拉着一车西瓜就来了,没想到价格恁便宜,一斤才卖4毛钱。”他说,往年

都是外地的西瓜贩子到村里去收,价格也比今年高。今年刚割完麦没事了,他就拉一车西瓜想到这多卖几个钱,没想到这么好的西瓜却价格上不去。按现在的价格计算,一亩西瓜才能卖2000多元。过磅的一位工作人员告诉记者,这几天西瓜价格确实降了不少。

这几天西瓜的价格为啥降这么快呢?几名瓜农分析,西瓜降价原因主要是,今年我市西瓜种植面积未减,且前段时间我市气温高,西瓜集中上市;目前是麦收季节,农村销量小,外销途径不畅等。 晚报记者 刘春正



昨日,热力公司的工人正在紧张施工。晚报首席记者 魏文慧 摄

# 暖气管道改造 数万名居民受益

本报讯 凯旋路、香君路和商丘古城附近的暖气管道将从以前的蒸汽管网改为循环水网,改造之后的暖气供应将更为通顺,相应的路段总供暖面积增加到50万平方米左右,同时,管道的安全性也增加了。改造后,管道沿线数万居民受益。

昨日上午,在市第一人民医院北侧的凯旋路西侧非机动车道上,恒源热力有限公司的工人正

在施工,两根几十厘米粗的管道已经放在挖好的坑道里面。

现场指挥施工的一位张姓工程师说,他们正在进行暖气管道升级改造,以前的蒸汽管网将改造成循环水网。坑道中新铺设的两根管道一根为供水管道,一根为回水管道。以前的蒸汽管网存在压力过大、安全性相对较差的问题,循环水网不仅避免了这些问题,还能扩大供热面积。

据恒源热力有限公司营业部部长王琳介绍,暖气管道升级改造的线路包括凯旋路与张巡路交叉口往南至商丘古城双城路、凯旋路与香君路交叉口往东至香君路与紫荆路交叉口。暖气管道改造后,沿线暖气供应将更加通顺,热力增加,沿线路段的供暖面积将扩大至50万平方米左右,管道沿线数万名居民将受益。

晚报记者 翟华伟



# 今日气温高 明日雨水来

昨天一早,我市上空被烟雾笼罩。商丘气象台工作人员说,烟雾笼罩应是有人焚烧麦茬所致。

近期冷空气活动像是在打游击战,虽然没有集中,却不断有小股势力骚扰。今天,一股冷空气将来袭我市,因为比较弱,不会带来太大的降温,估计晚上或明天就会到达,因此今天白天,我市各地天气还是不错的,白天最高气温比昨天还高。冷空气到达后,我市将有一次多云转阴的过程,气温会

稍降。明天,在这股冷空气的影响下,降雨的可能性较大,并伴有强对流天气。

在冷空气进入之前,我市近地面的风力比较小,不利于空气中污染物的扩散,但不会出现重污染的情况。

具体预报:今天,晴到多云,局部有阵雨、雷阵雨、短时大风,偏南风2—3级;气温23℃—37℃。明天,多云,局部有阵雨、雷阵雨,偏北风2—3级;气温22℃—35℃。

晚报记者 刘春正

### 简讯

近日不断有市民询问如何识别注水猪肉,昨日,虞城县商务局工作人员给市民作了几点提醒。

最简单的识别注水猪肉的方法是:一看颜色。注水猪肉看上去颜色较浅,有水汪汪的感觉。割下

一块瘦肉,放在盘子里,稍等片刻,会有水流出来。二用纸测试。用卫生纸或吸水纸贴在肉上,用手紧压,待纸湿后揭下来,用火点燃,若纸不能燃烧,则说明肉中注了水。

通讯员 甄伟

**张弓杯“品味60年·商丘味道”美食评选盛典**

对商丘60年来饮食和餐饮业发展的一次最具专业性、权威性和代表性的梳理。凡星级酒店、西餐厅、各种类型的餐馆以及最具生命力的地方小吃等餐饮单位,均可申报参评。申报参评单位,经评审团评审,将评选出“商丘味道金牌菜”、“商丘味道金牌小吃”、“商丘味道金牌店”等荣誉称号。

登录 **商丘新闻网** [WWW.SQRB.COM.CN](http://WWW.SQRB.COM.CN)

积极参与投票将有机会获得各类奖品

主办单位:商丘市商务局、商丘市餐饮协会、商丘日报  
承办单位:商丘市餐饮行业协会、商丘新闻网([www.sqrb.com.cn](http://www.sqrb.com.cn))  
协办单位:商丘市餐饮行业协会

**美食** 让城市更精彩

检阅商丘餐饮60年辉煌 品评豫东美食谁最够味

报名地点:归德南路6号商丘日报社四楼商丘新闻网 电话:2628098 网络报名请发往“商丘味道”专用邮箱 [sqpwd@sqrb.com.cn](mailto:sqpwd@sqrb.com.cn) 详情登录: [www.sqrb.com.cn](http://www.sqrb.com.cn)